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PRESSEMITTEILUNG

ZOB-Baumaßnahme schreitet zügig voran: Ab 02. Juli 2024 vermehrt Einschränkungen in der Straße Am Bahnhof 

Bad Soden am Taunus, 06. Juni 2024. Die Baumaßnahme rund um den Zentralen Omnibusbahnhof (ZOB) schreitet zügig voran. Ab Dienstag, 02. Juli 2024, bis voraussichtlich Mitte Juli bittet die Stadtverwaltung, die Einfahrt in die Straße Am Bahnhof wenn möglich zu vermeiden. Das Parkhaus bleibt während aller Arbeiten geöffnet, allerdings kann die Ein- und Ausfahrt immer wieder kurzzeitig gesperrt werden, wenn Bauteile angeliefert und Bauteile aufgestellt werden. Mit Behinderungen ist deshalb durchgehend zu rechnen. Die Geschäfte in der Straße Zum Bahnhof sind uneingeschränkt fußläufig erreichbar. 

Die Baumaßnahme im Detail

Ab Dienstag, 02. Juli 2024 werden Stützen für die Überdachung des ZOB angeliefert und eingebaut. Darüber hinaus wird ab Montag, 08. Juli 2024, die Asphaltdecke im Kreuzungsbereich Königsteiner Straße / Am Bahnhof wieder hergestellt, so dass ab Montag, 15. Juli 2024, die Ampelanlage an dieser Kreuzung wieder in Betrieb genommen werden kann. Die Einbahnstraßenregelung von der Königsteiner Straße zur Kronberger Straße wird zeitgleich aufgehoben. Ab Montag, 15. Juli 2024, ist die Anlieferung von Betonteilen für die Überdachung geplant.

Diese Pressemitteilung als pdf, weitere aktuelle Nachrichten aus Bad Soden am Taunus sowie Bildmaterial zum Download finden Sie in unserem Pressebereich unter www.bad-soden.de.

Pressekontakt: 
E-Mail: kommunikation@stadt-bad-soden.de 
Tel.: +49 6196 208-433
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